



KLANJSKA DOLGA MIZA **zeleni kulinarčni dogodek**

Grad Khislstein, nedelja, 5. september 2021, 16.00-21.00

Kontekst:

V letu, ko je Slovenija postala Evropska gastronomska regija 2021, so se začeli povezovati in bolj aktivno sodelovati tudi kranjski kuharski mojstri. V nedeljo, 5. septembra 2021, destinacija pripravlja večji gastronomski promocijski dogodek, **KLANJSKO DOLGO MIZO**, ki je posvečen vsem prizadevanjem MOK za trajnostni razvoj, krožno gospodarstvo, zmanjšanje porabe energije in izpustov emisij, samooskrbo, kratke dobavne verige, odlično pitno vodo in vse kar je še aktualnih ekoloških tem, povezanih s hrano. Tudi kranjska gastronomija želi v prihodnosti slediti najnovejšim globalnim smernicam za ohranjanje podnebne ravnovesja.

Kuharski mojstri najboljših kranjskih restavracij pripravljajo jedilnike s 100% lokalnimi sestavinami. Jedi bodo nastajale pred očmi obiskovalcev. Voditeljica se bo med večerjo pogovarjala z njimi in s ključnimi pridelovalci, ki prispevajo sestavine. Organizacija dogodka je prav tako zastavljena zeleno, brez plastike in s čim manjšo količino odpadkov. Pilotno bomo izračunavali ogljični odtis celotnega dogajanja vse od prihoda udeležencev, porabe energije na prizorišču in - kar je najzahtevnejše - pripravljenih jedi. V spremljevalnem programu bo prostor za kratke nagovore in pogovore, kulturne vložke, sponzorske predstavitve ter ogled razstave o tradicionalni prehrani Gorenjcev v Gorenjskem muzeju. Del obrokov bo namenjenih socialno šibkim.

Organizatorji:

Svoje moči so združili Mestna občina Kranj, Zavod za turizem in kulturo Kranj, Gorenjski muzej Kranj ter restavracije: Gostilna Krištof, Dom na Joštu, Gostilna Pr' Matičku, Kmetija odprtih vrat Pr' Končovc, Gostilna Rekar, Restavracija Brioni, Bistro - Sonet ter različni trajnostno naravnani sponzorji.

Trajnostni protokol za obiskovalce:

Ker se za celotno prireditev izračunava ogljični odtis, kar je v takem obsegu novost v Sloveniji, so vsi udeleženci dogodka naprošeni, da svoj prihod poskušajo urediti kar se da podnebju prijazno: peš, s kolesom, več udeležencev hkrati v istem vozilu, z javnim prevozom ipd. Priporočljiva obleka ni slavnostna, ampak »ekosproščena«. Ob prijavi na dogodek udeleženci sporočijo, ali želijo mesno-ribje ali vegansko-vegetarijanske jedi.



Namen dogodka:

Dogodek prinaša našim kuharskim mojstrom in celotni destinaciji, ki si še ni opomogla zaradi posledic večmesečnega zaprtja dejavnosti, odmevno promocijo, kar se neločljivo povezuje s promocijo trajnostne usmeritve celotne občine. Kranj na tem področju žanje veliko uspehov – nekdanji sloves industrijskega mesta se razvija v širše prepoznavno in razgibano zeleno zgodbo.

Dogajanje bo vsebinsko bogato, zato ga nameravamo uporabiti za nadaljnjo promocijo. V naslednjem letu želimo zasnovati **Festival dolgih miz**, ki se bo odvijal na različnih lokacijah v mestu, predvsem na kranjskem podeželju, kar sčasoma lahko postane prepoznaven turistično-kulturni dogodek za širši krog obiskovalcev.